



Θεσσαλονίκη 29 Οκτωβρίου 2015

Αγαπητέ/ή Επιχειρηματία,

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης συμμετέχει στην **Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΝΑΠΤΥΞΗ - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ - ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ»** που υλοποιεί το Τοπικό Σχέδιο για την Απασχόληση «Ανακύκλωση – Τοπική Ανάπτυξη και Απασχόληση στη Θεσσαλονίκη», συγχρηματοδοτούμενο από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Στόχος του έργου είναι η ανάδειξη αναπτυξιακών προοπτικών και στρατηγικών για την ανταγωνιστικότητα, την παραγωγικότητα, την ενίσχυση της εξωστρέφειας των τοπικών επιχειρήσεων και η τόνωση της απασχόλησης, Στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης «Ανακύκλωση – Τοπική Ανάπτυξη και Απασχόληση στη Θεσσαλονίκη» προωθείται η ένταξη 130 ανέργων και νέων επιστημόνων στην αγορά εργασίας και συγκεκριμένα στους τομείς της Ανακύκλωσης και των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας. Η ενασχόληση με τους συγκεκριμένους τομείς προϋποθέτει την ύπαρξη υψηλής τεχνογνωσίας και για το λόγο αυτό έχουν υλοποιηθεί δράσεις εξειδικευμένης κατάρτισης στους ωφελούμενους του προγράμματος.

Σε αυτό το εγχείρημα, λειτουργώντας υπό το πρίσμα της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και δεδομένης της βαθύτατης οικονομικής κρίσης που πλήττει τον τόπο μας, ζητάμε την πολύτιμη συμβολή σας και τη συμμετοχή σας στο Τοπικό σχέδιο.

Η συμμετοχή της επιχείρησής σας μπορεί να επιτευχθεί μέσω των παρακάτω ενεργειών:



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης Σελ

1. Συμπλήρωση του ερωτηματολογίου που σας αποστέλλουμε.

Το ερωτηματολόγιο και τα πορίσματα της έρευνας θα χρησιμοποιηθούν για την διεξαγωγή συμπερασμάτων που αφορούν στις στάσεις της αγοράς εργασίας καθώς και για την προοπτική σύζευξης της προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας.

2. Συμμετοχή σε εκδηλώσεις.

Ήδη πραγματοποιήθηκαν Ημέρες καριέρας και σήμερα ξεκινάει το διήμερο συναντήσεων με επιχειρηματίες των τομέων παρέμβασης (Ανακύκλωση και Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας). Οι συναντήσεις αυτές αποσκοπούν σε θετικά οφέλη τόσο για τους ωφελούμενους όσο και για τους επιχειρηματίες καθώς μπορεί να λειτουργήσουν ως έκθεση προβολής και διαφήμισης των επιχειρήσεων προσδίδοντας μια δυναμική παρέμβασης στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.

Οι επιχειρήσεις και επιχειρηματίες που θα συμμετέχουν στο Τοπικό Σχέδιο μπορούν:

- ✓ Να αξιοποιήσουν το «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ωφελούμενων των δράσεων «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας - ΤοπΣΑ» και «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες - ΤοπΕΚΟ» που αποτελεί μια σημαντική οικονομική ενίσχυση για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (σχετικό link http://www.oaed.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=630&Itemid=764&lang=el)
- ✓ Να απασχολήσουν άτομα κατάλληλα προετοιμασμένα ώστε να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των προσφερόμενων θέσεων εργασίας καθώς και στις απαιτήσεις του εργασιακού περιβάλλοντος
- ✓ Να συμβάλλουν στην ενίσχυση της τοπικής οικονομίας με την κινητοποίησή τους σε θέματα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης
- ✓ Να αξιοποιήσουν τη δυνατότητα συνεργασίας με την Αναπτυξιακή Σύμπραξη και τους εταίρους της.
- ✓ Να προβληθούν μέσα από τις δράσεις δημοσιότητας και ενημέρωσης του έργου.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Σχέδιο Δράσης μπορείτε να επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Σύμπραξης: www.as-thessaloniki.gr, καθώς και την Ενότητα «Επιχειρήσεις» της επίσημης ιστοσελίδας του Δήμου Θεσσαλονίκης www.thessaloniki.gr.

Προσβλέποντας στην θετική σας ανταπόκριση, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΕΘ